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ATA DA 17a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 17' LEGISLATURA, REALIZADA EM 8 DE JUNHO DE 2015. 	  
Presidência: Vereador Eugênio Ferreira. Abertura: 14h0Omin. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Eugênio Ferreira (PMDB), Netinho do Mamoeiro 
(PSB), Paulo Arara (DEM) e Thiago Martins (PR). Sumário: P Parte: Expediente: Dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 16a reunião ordinária realizada na Terceira Sessão Legislativa da 17a 
Legislatura, em 1° de junho de 2015. 2' Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 86/2015, emitido 
pelo Vereador Paulo Arara, dá redação final ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 4/2015, de autoria da 
Comissão de Finanças, que dispõe sobre as contas da Prefeitura Municipal de Unaí, relativa ao 
exercício de 2013. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Encaminhou votação o Vereador 
Netinho do Mamoeiro. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Decreto 
Legislativo n.° 4/2015. PROJETO DE LEI N.° 30/2015 de autoria do Prefeito Delvito Alves, que 
autoriza o Município a alienar, mediante venda precedida de concorrência pública, bens imóveis 
situados nos loteamentos Santa Clara, Núcleo Campo Jardim (Mamoeiro) e Vale Verde e dá outras 
providências O Senhor Presidente submeteu o Projeto a discussão e, em atenção ao requerimento do 
Vereador Netinho do Mamoeiro, concedeu a palavra ao Presidente da Associação de Moradores dos 
Bairros Mamoeiro e Santa Clara, Senhor José Pereira e aos membros da Diretoria João Batista Ribeiro 
da Silva e Francisco Pereira de Menezes, que usaram da palavra para pedir o apoio dos Vereadores na 
aprovação do projeto. Usaram da palavra também os Vereadores Netinho do Mamoeiro. Paulo Arara e 
Edimilton Andrade. O Vereador Alino Coelho requereu verbalmente a conversão do projeto em 
diligência no sentido do oficiar o Prefeito Delvito Alves solicitando documentos e informações para 
instrução da matéria. Submetido a votação, o requerimento foi aprovado por cinco votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. Declararam voto os Vereadores Netinho do Mamoeiro e Paulo Arara. A 
Comissão converteu em diligência o Projeto de Lei n.° 30/2015. PETIÇÃO N.° 1/2015 de autoria do 
Senhor Elias Machado Lima, denuncia descaso da Administração Municipal com a biblioteca da 
Escola Municipal Professora Jovelmira Jacinto Vasconcelos e solicita providências. Foi dispensada a 
leitura da Petição e em discussão, usou da palavra o Vereador Netinho do Mamoeiro. O Vereador 
Alino Coelho requereu a convocação da Secretária Municipal de Educação para prestar 
esclarecimentos sobre os fatos denunciados e o Vereador Paulo Arara requereu a convocação do 
Peticionário para prestar depoimento. Submetido a votação os requerimentos foram aprovados por 
cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo para 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a pre enç d; to. 
Aprovada a presente ata no dia 	. Ass.: Presidente: 	j)r' 
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